

# PROBLÉMY S MĀMOU

Čtvrtek, 18. čer 2007

Dobrý den, chci vás vřechy moc moc požádat o jakoukoliv radu. Je mi 26 let, mám mladšího brášku, je mu 19 let, tak je puberta v plném rozkvětu. Naši rodiče jsou u nás 10 let rozvedeni. Byla to máma vina, protože si našla milence, kterého si chtěla za každou cenu vzít a tátu opustila. Ale u nás po rozvodu jí milenec utekl a ona zůstala sama.

Od té doby žádného stálého partnera nemá, ani prý nechce a nepotřebuje. Zato si každý týden vodí domů jiného... ženatý, neženatý, mladý, starý ... je jí to fuk... hlavně jí uspokojí a je se chlubit, jak o ni vlastně ti chlapi stojí. Já u ní s ní našel jaký ten rok nebydlím, ale je mi líto brášku, který je toho věkem. Ona u nás nemá ani žádný mateřský pud! Taky poslední 4 roky se doma o nic moc nestará, je tam hrozný bordel... poměrně dost pije.. den co den, večer co večer (lahev vodky za dopoledne pro ni není problém), to pak je většinou zlá a vulgární,, , když za ní dojedeme s mým partnerem na víkend, je na nás zlá, jen samé nadávky a bezdůvodné urážky... pak odpadne na několik hodin a když vystřízliví, jde za chlápama do hospody a většinou si nějakého i dovede na noc... pokud je to někdo jiný. Je mi přím lidmi a přím partnerem trapně, za její chování.. kolují o ní pomluvy a to ne pomáhá. Má jinak velice dobré pracovní postavení a pod sebou dost lidí, kterým dává generála.. Dává ho vlastně všem i normálně v životě. Přím jejím životním stylu "tak, a teď bude dlat co já chci, nebo bude zle", s žádným chlapem nevydrží ve vztahu dýl než týden. Dávám jsem s ní mála kamarádský vztah ... teď, když mám problém ní nějakou radu, oporu, řekne mi, ať si svůj problém řeším sama a neotravuju, a má svých starostí dost a má máma nemá náladu. Vrchol věku byl, když ji bráška našel v posteli s MÝM 29TI LETÝM KAMARÁDEM, KTERÝ JE ŽENATÝ A MÁ DOMA MALÉ MIMINKO. Nastal u máma hrozný zlom... na toto u nás fakt nemám šanci, protože ji nenávidím a u nás nesnášim i sebe za to, a má máma kdo takový přímivedl na svět... Ona u nás nemá žádnou soudnost!! Jsme jí všichni ukradení, hlavně ať si u nás s chlapem. Nedokážu si přímestavit, ať bude stará, ať bych se musela o ni postarat! Milovala jsem ji jako mámu a vím, ať jinou mít nikdy nebudu, ale ona svým chováním tu lásku zakopala hluboko pod zem a to u nás se nezmaže. Ptala jsem se jí, proč to všechno dává a zkoumala jsem s ní promluvit... řekla mi jen toto: "je ti do toho h...o, tak se starej o sebe". Jinak, pokud jde o brášku... Je to moc hodnej kluk..., ale máma se o něj jak extra nestará.. většinou mu dává dost peněz, aby šel kam s kámoškama večer a nechal jí samotnou. A tak většinou skončí někde na diskotéce a vrací se k ránu, bojím se, aby se s takovou nechytl nějaké blbé party, protože ho zatím zajímá i dost alkohol, jak to vidí doma. Určitě mu to ale takto vyhovuje, protože má povoleno v podstatě cokoli a na 15letého kluka má máma moc volnosti. Táta u nás má několik let "novou" rodinu a 6ti letou dceru a je šťastný. Brácha nemá rád jeho novou ženu a nechce s nimi trávit ani víkendy (tam by totiž takovou volnost neměl). Navíc máma brácha štvě dost proti tátovi - štvě jí totiž, a má novou rodinu a je šťastný. A tak jen pomlouvá jeho i jeho ženu. Napadlo mě i to, ať bych si brácha vzala k sobě, protože máme s přímítem barák sami pro sebe, ale to by mi máma asi neodpustila... zůstala by totiž úplně sama :-((( Já bydlím s přímítem 300 km od ní..na druhé straně republiky, mám takovou práci a jsem šťastná. Ale přím přímestavě, ať bych se měla vrátit do toho pekla zpátky, je mi fyzicky zle. Musím říct, ať se s mámou nesnesu v jednom bytě dýl než 2 dny, ano, je to kvůli jejímu chování... Ach jo... Beru jakou radu, která by něco vyřešila. Díky moc Sandra